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https://www.100test.com/kao_ti2020/69/2021_2022_2004_E5_88_9

D_E7_BA_A7_c43_69518.htm 三、判断题（本类题共 10题，每

小题1分，共10分。请将判断结果2B铅笔填涂答题卡中题号61

至70信息点。表述正确的，填涂答题卡中信息点[√]；表述

错误的，则填涂答题卡中信息点[×]。每小题判断结果正确

的得1分，判断结果错误的扣0.5分，不判断的不得分也不扣分

。本类题最低得分为零分） 61．会计机构和会计人员如发现

外来原始凭证金额填写错误，应当交由出具单位予以更正并

在更正处加盖出具单位印章后，才能受理并据此进行会计核

算。 （ ） 62．商业承兑汇票既可以由付款人签发，也可以由

收款人签发，但银行承兑汇票只能由付款人签发。（ ） 63．

流转税在生产经营及销售环节征收，不受成本费用变化的影

响，但对价格变化较为敏感。 （ ） 64．纳税人享受减税、免

税待遇的，在减税、免税期间可以暂不办理纳税申报。 （ ）

65．从事运输业务的纳税人，发生销售货物并负责运输所售

货物的混合销售行为，应缴纳营业税。（ ） 66．纳税人分立

时未缴清税款的，分立后的纳税人对未履行的纳税义务应当

承担连带责任。 （ ） 67．甲公司与乙公司解除合同关系，则

合同中的仲裁条款也随之失效。 （ ） 68．我国对公司名称的

登记管理实行预先核准制度。 （ ） 69．如果合同约定的违约

金低于因违约给当事人造成的损失，当事人可以请求人民法

院或者仲裁机构予以增加。 （ ） 70．合伙企业财产不足清偿

到期债务的，各合伙人应当承担无限连带清偿责任。 （ ） 三

、判断题 61.【答案】× 【解析】根据《会计法》的规定，原



始凭证金额有错误的，应当由出具单位重开，不得在原始凭

证上更正。 62.【答案】√ 【解析】 63.【答案】√ 【解析】

根据规定，流转税类以商品流转额或非商品流转额为计税依

据，在生产经营及销售环节征收，收入不受成本费用变化的

影响，而对价格变化较为敏感。 64.【答案】× 【解析】根据

规定，纳税人享受减税、免税待遇的，在减税、免税期间应

当按照规定办理纳税申报。 65.【答案】× 【解析】根据规定

，从事运输业务的单位和个人，发生销售货物并负责运输所

售货物的混合销售行为，不征收营业税，征收增值税。 66.【

答案】√ 【解析】根据《税收征管法》第四十八条规定：“

纳税人有合并、分立情形的，应当向税务机关报告，并依法

缴清税款。纳税人合并时未缴清税款的，应当由合并后的纳

税人继续履行未履行的纳税义务；纳税人分立时未缴清税款

的，分立后的纳税人对未履行的纳税义务应当承担连带责任

。” 67.【答案】× 【解析】仲裁协议独立存在，合同的变更

、解除、终止或者无效，不影响仲裁协议的效力。 68、【答

案】√ 【解析】根据《公司法》的规定，我国对公司名称的

登记管理实行预先核准制度。 69.【答案】√ 【解析】根据《

合同法》的规定，如果合同约定的违约金低于因违约给当事

人造成的损失，当事人可以请求人民法院或者仲裁机构予以

增加。 70.【答案】√ 【解析】本题考查的是合伙企业债务的

清偿。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


